



KDAJ IN KATERE ANGELE LAHKO POKLIČEMO

Na angele se lahko vedno obrnemo po pomoč. Prosimo jih lahko za čisto materialne stvari, za boljše odnose, za čiščenje čustvenih in miselnih vzorcev, za hitrejši duhovni razvoj, za zaščito, za zdravljenje, za pomoč pri najrazličnejših opravilih itd. Z angeli se lahko povežemo mentalno kadarkoli čez dan, oni pa nam bodo vedno odgovorili in priskočili na pomoč. Odgovor morda ne bo prišel takoj in na način, kakor bi sami želeli, vendar ga boste prepoznali, ko bo prišel. Seveda pa morate biti potem tudi pozorni na angelska sporočila.

Sporočila nam lahko pošljejo prek različnih kanalov: lahko nam odgovorijo

prek sanj; prek druge osebe, ki pove nekaj, kar se navezuje na vaše vprašanje angelom; skozi knjigo, ki jo odprete na določeni strani, ali pa na primer prek televizijskega sprejemnika, ki ga prižgete na točno določenem programu. Ko se redno povežemo z angeli, se nam namreč začnejo vedno bolj intenzivno vrstiti razne sinhronosti oziroma skrivnostna naključja, prebujati se nam začne intuicija, stvari »kar vidimo, vemo ali slišimo« in na ta način dobivamo razna sporočila; skratka, naša percepcija postaja čedalje boljša, s tem pa postajamo odprti za različna mistična izkustva. Seveda pa je potem od vsakega posameznika odvisno, ali je sporočilo prepoznal in, če ga je, ali ga je potem tudi dejansko upošteval.

Povezovanje z angeli in obračanje k njim za pomoč je ena najmočnejših duhovnih praks. Dobro je, da vemo, katerega angela oziroma nadangela lahko v določenih situacijah pokličemo. Če na primer potrebujemo mehanika, ki nam bo popravil avto, ne bomo iskali pomoč pri kirurgu, pa tudi če bi ga, ne bi to avtomobilu prav nič koristilo.

Če ne vemo, katerega angela oziroma nadangela naj pokličemo, lahko v določenih situacijah pokličemo tudi angelsko kvaliteto.

Za pomoč lahko prosite tudi katerokoli drugo angelsko kvaliteto, kot na primer angele umetnosti, slikanja, obredov itd., odvisno pač od področja, na katerem želite, da vam pomagajo.

ANGELSKI SIMBOLI

Najpogostejši angelski simboli so majhna bela peresa, ki jih angeli pustijo na najbolj nenavadnih krajih, da bi s tem nakazali svojo prisotnost.

Angeli uporabljajo tudi druge simbole, kot so mavrica, angelske pesmi, glasba, oblaki itd. Pokažejo se nam lahko na primer kot različne silhuete angelov v oblakih.

Lahko pa tudi zaslišite čudovito angelsko melodijo in prepevanje.

KAJ NAREDIMO PRED POVEZOVANJEM Z ANGELI IN NADANGELI

Predpriprava je precej pomembna. Če ji posvetimo dovolj časa, se miselno in energetsko lažje naravnamo na to, kar bomo skozi meditacijo ali vajo počeli. Pri tem je pomembno, da:

- izključimo telefone in izklopimo zvonec
- uredimo sveti prostor
- prižgemo belo svečo
- v prostor pokličemo štiri nadangele (invokacija)
- začnemo z meditacijo
- proces zaključimo s temeljito prizemljitvijo

UREJANJE SVETEGA PROSTORA

Pomembno je, da si v svojem domu uredimo sveti **prostor**: to je poseben prostor, namenjen molitvi in meditaciji. Dnevna duhovna praksa pripomore k pozitivni energiji v našem domu in nam pomaga pri našem duhovnem razvoju.

Ni nujno, da imamo na razpolago celo sobo, ki bi jo lahko uporabljali samo za